
РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну навчальну програму практики

для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 15 Медсестринство,
освітньо-професійної програми Акушерська справа.

Кременецького медичного фахового коледжу імені Арсена Річинського

Головна мета практичної підготовки: закріплення теоретичних знань, формування
та глибинний розвиток ключових компетентностей, необхідних для успішної та
ефективної діяльності у динамічній медичній галузі. Знання, вміння, компетентності
набуті та поглиблені під час практичної підготовки у закладах охорони здоров'я,
створюють фундаментальну основу для якісної професійної підготовки майбутніх
медичних фахівців.

Рецензована програма, складена викладачами Кременецького медичного фахового
коледжу імені Арсена Річинського, всебічно та структуровано описує етапи виробничої та
переддипломної практик. Виробнича практика забезпечує закріплення та поглиблення
теоретичних знань, практичних навичок отриманих здобувачами освіти в процесі
вивчення на практичних заняттях по догляду за хворими та медичній маніпуляційній
техніці. Під час виробничої акушерської практики здобувачі освіти закріплюють,
поглиблюють і розширюють теоретичні знання з акушерства, гінекології, отримані на
практичних заняттях. Під час переддипломної практики майбутні фахівці узагальнюютьта
вдосконалюють загальні та професійні компетентності зі спеціальності, розвиваючи
здатність до самостійної роботи в умовах сьогодення згідно з кваліфікаційною
характеристикою.

Структура наскрізної програми практики є чіткою, логічною із продуманим
змістом. Перевагою рецензованої програми є детальний опис змісту, обсягів та термінів
проходження практики. Програма регламентує загальний порядок організації та
проведення виробничої та переддипломної практики, обов'язки керівника практики від
навчального закладу, керівників від бази практики, здобувачів освіти під час проходження
практики. Чіткий розподіл кредитів для кожного виду практики, детальний опис робочих
місць у відділеннях для здобувачів освіти, їх завдання, обов'язки, правила організаці
роботи, перелік обов'язкових практичних навичок для опанування, сприяє неперервному
та цілеспрямованому формуванню професійних умінь, навичок. Наявність детальних
рекомендацій для керівників практики з боку навчального закладу, баз практики
забезпечує якісний супровід та контроль за проходженням практики здобувачами.
Програма містить зразки необхідної документації, що полегшує організаційні процеси.

Рецензована наскрізна програма практики для спеціальності 15 Медсестринство за
освітньо-професійною програмою Акушерська справа складена на високому методичному
рівні, відповідає сучасним вимогам професійної підготовки та може бути рекомендована
ло впровадження в освітній процес для забезпечення якісної практичної підготовки
майбутніх медичних фахівців.
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